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INFORMACJA 

Akcja „LATO W MIEŚCIE” OSiR MSZCZONÓW

czerwiec – sierpień 2025
AKCJA „lato 2025” 

Kompleks Basenów Termalnych – w okresie od 1 lipca do 31 sierpnia.
W 2024 roku, od 1 lipca do 31 sierpnia, OSiR Mszczonów przewiduje kontynuację przeprowadzanej corocznie akcji „Lato w mieście”. Cena wstępu na basen wynosi jedynie 4 zł/h. Jest to oferta promocyjna, obowiązująca w godzinach 9 00 – 14.00, przygotowana wyłącznie dla dzieci i młodzieży z terenu naszej gminy – po okazaniu ważnej legitymacji szkolnej. Dzieci i młodzież Gminy Mszczonów będzie mogła brać udział w konkursach, pokazach oraz innych atrakcjach odbywających się na kompleksie Termy Mszczonów.
· 16.06.23 Mistrzostwa Gminy Mszczonów w Pływaniu / kat. Szkoły Podstawowe / 
· 01.07 – 31.08 – cykl 4 szkoleń dla wszystkich gości Term Mszczonów – dotyczące bezpiecznego spędzania czasu wolnego nad wodą, ćwiczenia praktyczne z udzielania pierwszej pomocy.
PÓLKOLONIE Z MSZCZONOWSKIM WOPR w okresie czerwiec - sierpień. 

Organizatorem akcji jest Mszczonowskie WOPR przy współpracy z Gminą Mszczonów, Ośrodkiem Sportu i Rekreacji w Mszczonowie, Szkołą Podstawową im. Jana Adama Maklakiewicza w Mszczonowie oraz Mszczonowskim Ośrodkiem Kultury.

Zajęcia skierowanie są dla dzieci i młodzieży w wieku 7-13 lat zamieszkałych na terenie gminy Mszczonów lub uczęszczających do szkół na terenie gminy i realizowane będą na terenie Szkoły Podstawowej im. Jana Adama Maklakiewicza w Mszczonowie oraz w Kompleksie Basenów Termalnych TERMY MSZCZONÓW.

Zajęcia odbywać się będą od poniedziałku do piątku w godzinach 8:00-16:00, 
 w turnusach:
Turnus 1 ( 30.06.- 04.07.25r.) , Turnus 2 ( 07-11.07.25r.), Turnus 3 ( 14-18.07.25r.), Turnus 4 ( 21-25.07.25r.) Turnus 5 ( 28.07-01.08.25r.) Turnus 6 ( 04.08-08.08.25r.)
W programie:
- codzienne wyjście na Termy w Mszczonowie (poza dniem, w którym odbędzie się wycieczka): zajęcia pływania z instruktorem, gry i zabawy wodne, bitwy na balony wodne, zabawy na terenie zielonym

- wycieczka

- kino

- gry i zabawy sportowe

- gry terenowe

- zajęcia plastyczne

- teleturnieje

- wyżywienie ( obiad + kompot)

- ubezpieczenie NNW

Relacje z akcji będą znajdowały się na fanpage Mszczonowskie WOPR | Facebook, gdzie będą zdjęcia i filmy, jak uczestnicy świetnie się bawią.
